

MILANO-TORINO-JEZERO MAGGIORE-COMO



PROGRAM PUTOVANJA: 29.04.2017 - 02.05.2017. 4 DANA – 3 N/D

1. DAN 29.04.2017./subota/ BIH - MILANO

Polazak autobusa iz Velike Kladuše u 00:00 sa stare autobuske stanice, iz Cazina u 00:45 sa benzinske pumpe INA, iz Bihaća u 01:15 ispred Doma Pilota. Noćna vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Italiju prema Milanu. Dolazak u Milano u podnevnim satima. Smještaj u hotel. Kraći odmor. Okupljanje grupe i polazak sa vodičem u razgled povijesne jezgre Milana, glavnog grada Lombardije, u pratnji vodiča: katedrala - Teatro alla Scala - galerija Vittorio Emanuele - dvorac Sforzesco-Accademia i četvrt Brera. Slobodno vrijeme za kupovinu u talijanskoj modnoj prijestolnici, posjete muzejima, šetnje, kafu i individualne aktivnosti. Povratak u hotel. Noćenje.

2. DAN, /30.04.2017./Nedjelja/ MILANO-TORINO

Doručak. Fakultativni izlet u Torino (140 km) koji je četvrti po veličini grad Italije i glavni grad pokrajine Pijemont. Po dolasku u Torino razgled grada rimskih korijena: Mole Antonelliana, Porte Palatine, Duomo di Torino, Palazzo Madama, Castello del Valentino... Slobodno za vlastite programe, šetnju i shopping. U povratku prema Milanu u dogovoru sa grupom posjeta shopping centru Vicolungo The Style Outlets. Povratak u hotel. Noćenje.

3. DAN, /01.05.2017./Ponedjeljak/ MILANO-STRESA (jezero Maggiore)-COMO

Doručak. Fakultativno, vožnja autobusom do gradića Stresa na obali jezera MAGGIORE. Jezero Maggiore je drugo po veličini i poznato je po prekrasnim vilama i vegetaciji. Izlet brodom (uz doplatu) do Boromejskih otoka: Isola Bella i Isola Pescatori. Isola Bella je otok palača s vrtovima na 10 terasa. Isola Pescatori, najromantičnije je mjesto na jezeru sa svojim tipičnim zavojitim uličicama. Nakon povratka u Stresu, vožnja autobusom obalom jezera do slikovitog gradića Arone i razgled velikog spomenika sv. Karla Boromejskog – Sancarbone. Vožnja do slikovitog grada Como na istoimenom jezeru, najdubljem u Europi. Od kraja 19. vijeka Como je renomirano ljetovalište sa luksuznim hotelima, vilama i rezidencijama od kojih su mnoge u posjedu poznatih umjetnika i javnih ličnosti iz cijelog svijeta. Po dolasku, šetnja obalskom promenadom i centrom grada: **Trg i katedrala Duomo iz XIV vijeka, trg i crkva San Fedele sa portalom iz XIII vijeka, Sv. Abondija** najljepši primer lombardijske romanike sa živopisom iz sredine IV vijeka, vile Ćeni, Olmo, hram Alesandra Volte, najpoznatijeg žitelja Coma... Slobodno vrijeme... Povratak u Milano. Noćenje.

4. DAN, /02.05.2017./Utorak/ MILANO-BERGAMO- BIH

Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja do Bergama, autentičnog bisera među lombardijskim gradovima. Po dolasku u Bergamo šetnja Gornjim gradom: Via Colleoni (glavna ulica) – katedrala – Piazza del Duomo – Piazza Vecchia. Nastavak vožnje kroz Italiju do shopping centara Outlet Palmanova. Nastavak vožnje kroz Sloveniju i Hrvatsku prema BiH uz kraća zadržavanja po potrebi grupe.. Dolazak u BiH u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 350,00 KM

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

-Prijevoz turističkim autobusom (TV-DVD,WC,caffè,klima), 3 noćenja s doručkom u hotelu 3/4* u Milanu, Turističkog pratitelja putovanja, Međunarodno-putno osiguranje, Razglede prema programu osim fakultativnih izleta, Boravišna taksa, Troškove organizacije i prodaje aranžmana

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- Ulaznice za kulturno-povijesne spomenike (plać. na licu mjesta), Uspinjača u Bergamu cca 3,50 € (informativna cijena),
- Doplata za jednokrevetnu sobu –150 KM (3 noći)

FAKULTATIVNI IZLETI

- izlet na Boromejske otoke Isola Bella & Isola Pescatori (ulaznica + brod) 25,00 € po osobi
- Izlet autobusom u Torino 10 €

ARANŽMAN RADJEN NA BAZI 40 PUTNIKA

Popusti za djecu: Djeca do 2 godine gratis, djeca do 11,99 godina starosti u pratnji dvije odrasle osobe u trokrevetnoj sobi 20% popusta. Treća osoba u trokrevetnoj sobi po redovnoj cijeni.

Za ovo putovanje potrebno je: važeći pasoš (biometrijski) najmanje 90 dana od polaska na put. Kopiju pasoša poslati na br.fax-a 037 718 022 ili viber 062 247 800

INFO. PRIJAVE I REZERVACIJE do 20.04.2017 na tel/fax: 037 718 022; mob. 062 247 800 i 061 162 907

e-mail: amex.ad@bih.net.ba : www.amexad.com

PLAĆANJE: U III RATE – I rata 100 KM po prijavi, II rata 150,00KM prije polaska, III ratu 100,00 KM uplata do 15.06.2017

Uplata na Ž-R broj 338-510-22001587- 64 UNICREDIT BANKA Velika Kladuša

NAPOMENA: Uplatu rata treba izvršiti do naznačenog roka. Uplatom prve rate putnik prihvata Opšte uslove putovanja Agencije Amex-ad. Raspored sjedenja u autobusu po redoslijedu prijave i uplata. Za navedeni aranžman vrijede "Opšti uslovi i uputstva za turističke aranžmane" Agencije Amex-ad. Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo отказа putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa. Agencija "AMEX-AD" zadržava pravo povećanja cijene putovanja u slučaju promjene kalkulativni elemenata kao i pravo otkazivanja putovanja u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika 5 dana prije polaska na putovanje. **Storniranje putovanja:** Za nedolazak ili odustajanje 14 dana prije polaska zadržava se puni iznos aranžmana, za otkazivanje putovanja 21-15 dana prije polaska 50% storno troškova, za otkazivanje putovanja 30-22 dana prije polaska 30% storno troškova, za otkazivanje putovanja 45-31 dan prije polaska 20% storno troškova. Svaki putnik sa uplatom prvog iznosa rezervacije prihvata navedene otkazne rokove.

